
Lösungswege 1 – Online Arbeitsblatt

Thema:  Geld Handlungskompetenz: O - DI 

Name: Klasse: 

Welcher  Betrag ist  jeweils dargestellt? 

Welche Beträge lassen sich mit 6 Münzen bilden?  Kreuze an. 
A 73 c  

B 28 c 

C 99 c 

D     45 c  

Gib in Cent an. 
a)  2 €   = ……………….     b) 3 € 15 c = ………………    c) 2 € 74 c = ………………    d) 5 € 2 c = ………………….. 

e) 3,5 € = …………….     f) 5,23 €  = ……………..     g) 6,03 € = ………………    h) 20,2 € = ………………  

Schreib in Euro. 
a) 5 c  = …………… €      b) 207 c = ……………… €     c)  70 c = …………… €     d) 45 c = ………… € 

Gib in Euro an. 
e) 10 € 10 c = ……………  f) 10 € 1 c = ………………….. g) 83 c = ……………………….. h) 7 c = ……………………. 

 Wie viel Cent fehlen  auf den nächsten „vollen Euro-Betrag“? 
a)  45 c + …….. c = 1 € b) 1 € 20 c + ……. c = 2 € c) 2 € 45 c + ……… c = 3 € 

d) 3 €2 c + ….. c = 4 € e)  5€ 15 c + ………. c = 6 €        f) 6 € 6 c + ………c =7 €  

Größer , kleiner oder gleich? Setze das richtige Zeichen ein. 
a) 607 c  …. 6 € 70 c   b) 303 c …… 3,3 €     c) 5,6 € ….. 560 c 
d) 1004 c ….. 10 € 40 c e) 3030 c  … 30,3 €    f) 8,04€ …….. 840 c 



Lösungswege 1 – Online Arbeitsblatt

Thema:  Geld Handlungskompetenz: 
O - DI 

Name: Klasse: 

Welcher  Betrag ist  jeweils dargestellt? 

3 €53 c 4 € 17 c 1 € 41 c 

Welche Beträge lassen sich mit 6 Münzen bilden?  Kreuze an. 
A 73 c   x 
B 28 c 

C 99 c  x 
D   45 c  

Gib in Cent an. 
a) 2 €   = 200 c     b) 3 € 15 c =  315 c    c) 2 € 74 c = 274 c     d) 5 € 2 c =  502 c

e) 3,5 € = 350 c      f) 5,23 €  = 523 c      g) 6,03 € =  603  c       h) 20,2 € =  2 020 c

Schreib in Euro. 
a) 5 c  =  0,05   €      b) 207 c = 2,07 €     c)  70 c =  0,7  €     d) 45 c =  0,45  €

Gib in Euro an. 
e) 10 € 10 c = 10,1 €    f) 10 € 1 c = 10,01 €  g) 83 c = 0,83 €   h) 7 c = 0,07 €

 Wie viel Cent fehlen  auf den nächsten „vollen Euro-Betrag“? 
a) 45 c + 55  c = 1 € b) 1 € 20 c +  80  c = 2 € c) 2 € 83 c +  17  c = 3 €

d) 3 €2 c +98 c = 4 € e) 5€ 15 c +  85 c = 6 €        f) 6 € 6 c +   94 c  =7 €

Größer , kleiner oder gleich? Setze das richtige Zeichen ein. 
a) 607 c   <   6 € 70 c b) 333 c  >  3,3 €     c) 5,6 €  =   560 c
d) 1004 c  <   10 € 40 c e) 3030 c  >   30,03 €    f) 8,04€ <   840 c




